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ELŐTERJESZTÉS 

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

2026. május 14-i ülésére 

a Mikszáth Alapítvány Marcali alapítói jog átadásának tárgyában 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

   A Mikszáth Alapítvány Marcali (a továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumi elnöke, Guricza Gyula 

2026. január 18-án kelt levelében (az előterjesztés mellékletében csatolva) azzal a kéréssel fordult 

Marcali Város Önkormányzatához, hogy vállalja az Alapítvány alapítói jogának átvételét, annak 

gyakorlását. 

 

Az Alapítvány célja: „a Zrínyi matematikai verseny nevezési díjának kifizetése az iskolai versenyen 

I.III. helyezést elért tanulók részére. Egyéb tantárgyakból a megyei versenyre nevezett egy vagy két 

tanuló nevezési díjának biztosítása. A Marcali Mikszáth Kálmán utcai Általános Iskola kiemelt 

oktatási-nevelési feladatainak előmozdítása, anyagi támogatása. Az intézménynél oktatott idegen 

nyelv és számítástechnika korszerű oktatástechnikai eszközökkel való bővítése, sportfelszerelés 

fejlesztésére, sportrendezvényeken való részvétel támogatása. A tanulmányi versenyeken tanévenként 

a legjobb eredményt elért tanuló jutalmazása, a legjobb sporteredményt elért tanuló vagy csoport 

jutalmazása, az oktató-nevelő munka intézményi szintű fejlesztésére évente kiírt pályázat díjazása, az 

idegen nyelv oktatás hatékonyságát szolgáló külföldi cserekapcsolat szervezésének támogatása.” Az 

Alapítvány vagyona 2024. december 31-én 1.775/e Ft. 

   Az Alapítvány 1991-ben jött létre. Az alapítói jogokról a MEKITO Bt. és Mezei Ferenc 

magánszemély a tájékoztatás szerint lemondott, a Budapest Bank Marcali megszűnt, az OTP Bank 

Nyrt. pedig az alapítói jogát át kívánja adni.  

Az Alapító okirat módosításának jogi ügyintézését dr. Fábos Katalin ügyvéd vállalta. Az ügyintézés 

elindításához szükséges Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése arról, hogy az 

Önkormányzat átveszi az OTP Bank alapítói jogait. Az alapítói jogok átvállalását követően az 

Alapítónak kell elfogadnia az Alapítvány új alapító okiratát, illetve döntenie kell a kuratórium 

tagjairól.  

Határozati javaslat 

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és úgy 

határozott, hogy az OTP Bank Nyrt. alapítói jogait a Mikszáth Alapítvány Marcali Alapítványban 

ingyenesen átveszi. Felhatalmazza a polgármestert az alapítói jogok átruházásáról szóló szerződés 

aláírására. 

 

Felelős: Bereczk Balázs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Marcali, 2026. május 6. 

 Bereczk Balázs 

polgármester 


